

---

## **В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства разлива нефтепродуктов**

В правоохранительные органы поступила информация о разливе нефтепродуктов в Комсомольском районе.

По предварительным данным, инцидент произошел из-за разгерметизации выведенного из эксплуатации нефтепровода, площадь загрязнения составила около 0.1 гектара. В озеро Голое и реку Амур нефтепродукты не попали.

В настоящее время нефтепровод перекрыт, утечка локализована, проводятся работы по сбору и утилизации загрязнённого грунта.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

На месте происшествия, расположенное в труднодоступном районе, работает следственно-оперативная группа.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1518345>